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1.    Propósito 

Asegurar que los trípticos, con la información de las 11 carreras, que se utilizan en la difusión de la oferta educativa sean redactados con un sentido de utilidad a los estudiantes de nivel medio superior.
2. 
Alcance

Este procedimiento es aplicable a los Departamentos de Comunicación y Difusión, Recursos Materiales, de Planeación, Programación y Presupuesto.
3. 
Políticas de operación

El Tecnológico Nacional de México en su Campus ITH tiene una oferta educativa de 11 carreras de nivel licenciatura, 4 maestrías y 1 doctorado. Mediante el Departamento de Comunicación y Difusión se realiza la difusión mediante visitas a los planteles de educación media superior de Hermosillo y algunos municipios del Estado y también por medios electrónicos como la página de internet, www.ith.mx y las  redes sociales (Facebook, Twitter, Instagram y WhatsApp).
Como parte de esa difusión se planifica la impresión de trípticos de cada opción académica que se utlizan en la modalidad presencial. Cada documento tiene información del plan de estudios, objetivos de la carrera, perfil de aspirantes y de egreso, además de los servicios que ofrece el Campus.  Una vez impresos se entregan en físico en los planteles de bachillerato que se visitan. 
Derivado del análisis de riesgo del proceso de difusión de la oferta educativa se identificó que carecer de trípticos se convierte en una actividad crítica, por ello se diseñó un instructivo de trabajo para garantizar que se disponga esos materiales (tanto en físico en modalidad digital en la página de internet de www.ith.mx). 
Breve descripción del proceso

3.1 Verificar si se dispone de trípticos actualizados con la oferta educativa, de no haber se elabora uno nuevo con la imagen institucional autorizada hasta ese momento por TECNM.
3.2 Redactar el contenido de cada tríptico (uno por carrera) con los contenidos autorizados por la División de Estudios Profesionales (DEP).
3.3 El Departamento de Comunicación y Difusión hace las correcciones y verifica que sea información actualizada.
3.4 Se valida el contenido junto con la DEP
3.5 Se diseñan los trípticos
3.6 Se pide la autorización del diseño del tríptico
3.7 Envío a imprenta
3.8 Organizarlos en paquetes de 100 trípticos para llevar a cada feria educativa.
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10. Cambios de esta versión
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	11 DE JUNIO DEL 2021
	Se agregó la modalidad virtual al apartado 3. Políticas de Operación a fin de precisar que la entrega de trípticos está disponible en la página institucional.www.ith.mx.

Se actualizaron los nombres del Director y Subdirectora de Planeación y Vinculación.
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	Se crea documento.
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